
Чингиз Досыбаев: платные парковки - неотъемлемая часть столицы

Директор компании «Парковочное пространство Астаны» поделился ключевыми итогами работы за 2023 год.

«В целом 2023 год был особенно эффективным в сфере парковочной инфраструктуры Астаны. Для жителей домов, где организованы платные парковки, при оформлении резидентского абонемента реализована возможность парковаться бесплатно. Для повышения удобства пользователей в мобильном приложении Kaspi.kz внедрены автоматические уведомления. Приложение автоматически определяет номер ближайшей парковки по геолокации в процессе оплаты. Платные парковки возле социальных объектов демонтированы. Важно отметить, что эти изменения не остались незамеченными и получили положительную оценку со стороны жителей столицы.», — отмечает Чингиз Досыбаев, Директор ТОО "Парковочное пространство Астаны».

С начала года услугами парковочной системы воспользовались свыше 2.2 млн автовладельцев. Платные парковки способствуют более рациональному использованию городского пространства. Водители столицы стали более ответственными в использовании парковочных мест. С момента введения платных парковок количество нарушений на платных парковочных зонах снизилось на 30%, а оборачиваемость машиномест увеличилась в 5 раз.

Компания «Парковочное пространство Астаны» стала одной из первых, внедрив для удобства водителей синюю дорожную разметку на платных парковках. Льготные категории граждан и резиденты могут подавать заявления онлайн через сайт astanapark.kz, процесс стал ещё более удобным и эффективным. 

Напомним, что первые платные парковки были запущены на бульваре Нуржол в январе 2018 года. Места для платных парковок находятся в собственности Астаны. Штраф за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств составляет 3 МРП. В выходные и праздничные дни парковки платные.
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