Платные парковки рядом с социальными объектами будут демонтированы

Платные парковочные зоны, расположенные вблизи социальных объектов, таких как поликлиники, родильные дома, детские сады и школы, будут демонтированы до конца года, сообщается на сайте ТОО «Парковочное пространство Астаны».

Пересмотр локаций призван обеспечить более комфортные условия для посещения социальных учреждений горожанами. 

Платные парковочные зоны будут демонтированы в участках социальных объектов на следующих улицах: ул. Сакена Сейфуллина, район дома № 21, 28
Проспект Республики, район дома № 40, ул. Алиби Жангельдин, район дома № 28
Проспект Абая, район дома № 19, ул. Ыкылас Дукенулы, район дома № 32, ул. Динмухамеда Кунаева, район дома № 33/1, Улица Талгата Бигельдинова, дом № 6А, ул. Мухтара Ауэзова, район дома № 9.

Жители прилегающих к коммунальным платным парковкам домов могут оформить бесплатный резидентский абонемент. Список парковочных зон и адреса указаны на сайте astanapark.kz

Льготные категории граждан освобождаются от оплаты парковки во всех платных зонах. Право на бесплатную парковку распространяется на инвалидов с детства и инвалидов первой и второй групп, многодетных матерей, пострадавших от испытаний на Семипалатинском ядерном полигоне и других категорий граждан. 
На официальном сайте представлен подробный перечень льготных категорий, а также доступна форма для онлайн-подачи заявки на получение льготы.

Данные инструменты ориентированы на улучшение уровня комфорта для жителей столицы и обеспечение доступности социальных услуг.
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