Льготы на платную парковку в столице

В Астане продолжается прием заявок для льготных категорий граждан. В ТОО «Парковочное пространство Астаны» уже успешно подтверждено более 10 500 заявок на льготу.
Для льготных категорий граждан парковка бесплатна на всех зонах, система фиксации автоматически определяет наличие оформленной льготы.
[bookmark: _Hlk146725420]«Самая большая категория льготников в столице — это пострадавшие от испытаний на Семипалатинском ядерном полигоне. Обращаем внимание пользователей, что подать заявку можно в режиме онлайн через специальную форму на сайте astanapark.kz. Получить одобрение на бесплатную парковку сможет транспорт, зарегистрированный непосредственно на льготника», — отмечают в компании ТОО «Парковочное пространство Астаны».
Согласно утвержденным акиматом столицы правилам на бесплатную парковку могут рассчитывать следующие категории граждан:
- Ветераны Великой Отечественной войны
- Инвалиды с детства и инвалиды первой и второй группы
- Лица, награжденные орденами «Алтын Қыран» и «Халық қаһарманы»
- Многодетные матери, награжденные подвесками «Алтын Алқа» и «Күміс Алқа»
- Лица пострадавшие от испытаний на Семипалатинском ядерном полигоне
- Ветераны и инвалиды войны в Афганистане и локальных боевых действий: Таджикско-Афганская граница, Нагорный Карабах, Ирак и тд.

С 1 октября 2023 года в выходные и праздничные дни парковки станут платными. Стоимость парковки составляет 100 тенге в час.
Произвести оплату автовладельцы могут через приложение Kaspi.kz, приложение Homebank, личный кабинет на сайте astanapark.kz, терминалы и сайт Касса24. Штраф за нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств составляет 3 МРП.
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