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Шетелдік нөмірлері бар тұрақ ақысын қалай төлеуге болады
Елордада автотұрақ ақысын қалай дұрыс төлеу керек, шетелдік нөмірлі көлік иелеріне «Парковочного пространство Астаны» баспасөз қызметі хабарлады.
Астана қаласы әкімдігінің бекітілген ережесіне сәйкес, тұрақ орнында тоқтағаннан кейін алғашқы 30 минут ішінде тұрақ ақысын төлеу қажет.
«Шетелдік нөмірлері бар көлікті қою үшін төлем жасау мүмкіндігі барлық төлем әдістерінде қарастырылған. Төлем дұрыс өтуі үшін пайдаланушылар тіркеу куәлігіне сәйкес автокөліктің уақыты мен тіркеу нөмірін көрсетуі керек. Тегін тұраққа бес минуттан аспайтын мерзімге рұқсат етіледі», деп «Парковочное пространство Астаны» ЖШС баспасөз қызметі хабарлайды.
Тұрақ үшін ақы төлеу тәсілдері:
• Kaspi.kz және halykbank.kz. қосымшалары «Төлемдер» бөлімі. Жиектерді толтыру кезінде «Мемлекеттік нөмір» бағанында автокөлік нөмірін толық енгізу керек. Өтініштерде қазақстандық және шетелдік нөмірлер бірдей оқылады.
• «Астана автотұрақтары» мобильді қосымшасы және astanapark.kz. сайтындағы жеке кабинеті. Арнайы нөмір бағанын таңдау. Нөмірді, серияны және аймақты көрсету.
• Тұрақ есептегіш арқылы қолма-қол ақшамен төлеу. Тұрақ есептегішті ояту үшін пернетақтадағы «√» түймесін басыңыз. Экран сенсорлық болып табылмайды, барлық пәрмендер пернетақтаның көмегімен орындалады. Деректерді ретімен енгізіңіз. Автокөлік нөмірін енгізген кезде "стандартты емес нөмірлер" сары батырмасын басыңыз. Тұрақ есептегіш 10, 20, 50, 100 теңгелік мәнеттерді қабылдайды.
• Kassa 24 веб-сайты мен терминалдары. «Басқа төлемдер» / «Астана қаласындағы автотұрақ» / «Автотұрақ үшін төлем» бөлімін таңдаңыз.
Ақылы тұрақтағы бір сағаттың құны – 100 теңге. Тұрақ ақысын төлеуден жалтарғаны үшін әкімшілік айыппұл 3 АЕК құрайды.
Ақылы тұрақтардың жұмыс тәртібі: жұмыс күндері сағат 8: 00-ден 20: 00-ге дейін. Демалыс және мереке күндері тұрақ тегін. Ақылы тұрақтарды пайдалануға қатысты барлық сұрақтар бойынша 8 800 080 2888 байланыс орталығына жұмыс күндері сағат 8:00-ден 20:00-ге дейін хабарласуға болады.Қазақстан бойынша қоңырау тегін.

