[bookmark: _GoBack]Как оплатить парковку с иностранными номерами
Как правильно оплачивать парковку в столице владельцам авто с иностранными номерами сообщили в пресс-службе «Парковочного пространство Астаны».
Согласно утверждённым правилам акимата г. Астаны оплатить парковку необходимо в течение первых 30 минут после остановки на парковочной зоне. 
«Возможность оплатить парковку автомобиля с иностранными номерами предусмотрена во всех способах оплаты. Пользователям нужно указать время и госномер автомобиля по техпаспорту, чтобы оплата прошла корректно. Бесплатная стоянка допускается на время не более пяти минут» — сообщает пресс-служба ТОО «Парковочное пространство Астаны».
Способы оплаты за парковку:
• Приложения Kaspi.kz и halykbank.kz. Раздел «Платежи». При заполнении полей необходимо вводить номер автомобиля полностью в графу «Госномер». Приложения идентично считывают казахстанские и иностранные номера.
• Мобильное приложение «Парковки Астаны» и личный кабинет на сайте astanapark.kz. Выбрать графу «Специальный номер». Указать номер, серию и регион.
• Оплата наличными через паркомат. Нажать на клавиатуре кнопку «√», для пробуждения паркомата. Экран не является сенсорным, все команды выполняются при помощи клавиатуры. Вводить последовательно данные. При вводе номера авто нажать желтую кнопку «Не стандартные номера». Паркомат принимает монеты номиналом 10, 20, 50, 100 тенге.
• Сайт и терминалы Касса 24. Выбрать раздел «Прочие платежи» / «Парковочное пространство г. Астана» / «Оплата за паркинг».
Стоимость одного часа на платной парковке - 100 тенге. Административный штраф за уклонение от уплаты за парковку составляет 3 МРП.
Режим работы платных парковок: в будние дни с 8:00 до 20:00. В выходные и праздничные дни парковки бесплатны. По всем вопросам пользования платными парковками можно обратиться в колл-центр по номеру 8 800 080 2888 с 8:00 до 20:00 в рабочие дни. Звонок по Казахстану бесплатный.

